الفصل العاشر :: الارقام القياسيه 
من (12)الى(16).. 
الجدول التالي يبين اسعار وكميات سلعتين خلال سنتي اساس ومقارنه من هذ الجدول يمكن استنتاج الاتي  (
سنه الاساس 
سنه المقارنه 
السلعه الاولى 
100
15
125
18
1500
1875
1800
2250
السلعه الثانيه 
150
20
200
30
3000
4000
4500
6000
250
35
325
48
4500
5875
6300
8250
المجموع
 
)

1- منسوب السعر للسلعه الاولى يساوي : 
1) %137.1 
2) %140
3) %120
4) %140.4
الجواب 
منسوب السعر للسلعه 

بالقانون 
اي ان : 
 (18÷15 )×100 =  %120
2- الرقم التجميعي البسيط للسلع يساوي :
1) %137.1 
2) %140 
3) %120
4) %140.4
الجواب 
الرقم القياسي التجميعي  مجموع السلع 
بالقانون 
[image: ]
أي ان :
 (48÷ 35)×100 = %137.1
3- رقم سبير القياسي  للاسعار يساوي : 
1) %137.1 
2) %140 
3) %120
4) %140.4
الجواب 
الرقم القياسي  التجميعي للاسعار لاسبير 

[image: ]

أي ان : 
 (6300÷4500 )×100 = %140
4- رقم باش القياسي للاسعار يساوي : 
1) %137.1 
2) %140 
3) %120
4) %140.4
الجواب 
الرقم التجميعي للاسعار لباش 
[image: ]
أي ان 
(8250÷5875 ) × 100 = %140.4
5- الرقم الامثل للاسعار يساوي :
1) %140.2
2) % 138.5 
3) % 129.6
4) %129.8
الرقم الامثل للاسعار هو رقم فشر ويتم حساب هذا الرقم من خلال الوسط الهندسي لرقم لاسبير وباش 
بالقانون 
[image: ]
أي ان :
جذر 140× 140,4=%140,199    
بالتقريب يساوي%140,2
6- الرقم القياسي لكميه السلعه الثانيه يساوي : 
1) %125
2) %133.3
3) %130
4) %130.6
7- الرقم القياسي التجميعي لكميات السلع يساوي :
1) %125
2) %133.3
3) %130
4) %130.6

السؤالين الاخير مافهمت كيف اطلعها 
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